

“蔡光明们”比艳照主角更可恶



本报记者 邱伟

闫凤娇的不雅照事件已经过去一年有余,但事件的余波直至近日才算告一段落。近日,不雅照事件元凶蔡光

明终于被法院判刑,蔡光明因组织淫秽表演罪和聚众淫乱罪,被法院判处有期徒刑五年,并处罚金人民币两万元及驱逐出境。算是证实了闫凤娇去年所发的声明。

随后,有些网友对当事人进行了铺天盖地的谩骂。细心的网友发现,法院对菲籍人蔡光明的判决中,对他“胁迫”闫凤娇的罪名等等只字未提,而只是单纯地判决

蔡光明组织了淫秽表演、聚众淫乱。但不少人却不认为闫凤娇是清白的,而是怀疑她继续对自己进行炒作。

中国人一向讲究以德报怨,严于律已宽以待人。不能证明闫凤娇完全清白的同时,也就意味着不能证明她完全清白,在法院已经对事件做出裁决的情况下,还有这么多人对事件主角恶语相向,极尽讽刺,抱着幸灾乐祸“痛打落水狗”的

心理看闫凤娇的笑话,甚至还要跟风地笑骂两句过瘾。对于一个女孩来说,又怎么承受得了这种指指戳戳和流言风语呢?而策划事件的蔡光明却好像置身事外,少有人声讨,这种奇怪的局面着实让人寒心。

没有人能够容忍那些毫无道德底线的色情炒作,这对社会秩序和良俗都是一种极大的破坏和挑战。不管闫凤娇在事件中扮演了什么角色,性

质最坏的是制造此次恶性事件并将不雅照散播出去的犯罪分子,为博点击率将照片无限量转载,把整个社会引向趋于娱乐至死的浮躁气氛。

不管艳照门的主角是不是出于主动或自愿,那些背后的组织者、始作俑者或是胁迫或是策划,导致的结果却完全相同,将不雅照以惊人的速度在公共场合传播,侮辱了公众视线。所以,后艳照门时代,仅有

闫凤娇“不雅照”组织者获刑远远不够。

蔡光明的结局给了所有策划者一个警醒,当然,对于那些所谓自愿拿自己的裸照或大尺度暴露自己的隐私照片来博取知名度、巨大利益的女明星或女文艺青年也是一个警示。成名的路可以有多种,但绝不包括低俗,但愿以后娱乐圈这种“剑走偏锋”的人越来越少。

《双城生活》小说出版

马伊琍不怕和文章“双城”



本报讯(记者 师文静) 13日,在同名电视剧热播的同时,长篇小说《双城生活》在北京举行新书首发。主演马伊琍和“清咖”婆婆扮演者张小磊到场给作家王丽萍助阵。谈到“双城生活”,马伊琍称她与文章也会“双城”,所以特别珍惜能够在一起的时间。

早在这部剧起笔时,王丽萍就有意不废作家之功,将剧本与小说同时创作。电视剧开机后,王丽萍开始闭关写作,新书《双城生活》的首发也正好与电视剧热播同时。作者王丽萍表示,双城生活需要经历金钱、双方家长、现实利益的考验,双城只是一个形式,她相信美好是一种力量。

此次前来助阵的马伊琍透露,《双城生活》中的郝京妮是由王丽萍指定让她出演的。而对于为何能将一个北京媳妇演得这么好,马伊琍称,主要归功于她是职业演员,不管有没有在一个地方生活过,作为演员都要把一个角色演得活灵活现,尤其是语言是可以学习的,跟演员是哪里人没关系。

对于《双城生活》中与张小磊的搭戏,马伊琍表示,她和张小磊的合作,被导演安建称赞很有镜头。“特别动情的戏都有,先哭,又笑。杨曼丽不是一个恶婆婆,而郝京妮也一直在试图和挑剔的婆婆沟通,得到她的接受。后来郝京妮甚至从婆婆身上改变了很多固有

的生活习惯。”

马伊琍称,她很喜欢郝京妮,因为这个角色不做作,敢爱敢恨。谈起自己的婚姻生活,马伊琍称她身上有什么特质,只需要文章知道就好了。她和文章因为工作的原因,会有双城的情况,所以特别珍惜在一起的时间,正像《双城生活》小说里写的,再远的双城,心安即是家。

环球唱片收购百代

本报讯 据国外媒体报道,英国最负盛名的音乐厂牌百代唱片(EMI)公司在经过了数年的经济困难之后,最近被竞争对手环球唱片公司所收购,而这笔收购价值12亿英镑(约合121.1亿人民币),百代唱片为期4年的经济危机也就此终结。

环球唱片作为当今世界上最大的音乐唱片公司,在这次百代音乐的拍卖中最终获胜,而环球唱片也在这次拍卖并购中付出了12亿英镑的出价。这次出价超过了另一位竞价者,世界三大唱片公司之一的华纳唱片出价2.5亿英镑。尽管如今百代唱片旗下还

拥有着酷玩(Coldplay)与Radiohead这样的乐队,不过近些年中,滚石(Rolling Stones)乐队以及平克-弗洛伊德(Pink Floyd)乐队的先后离开对百代造成了不利的影响。尽管如此,百代唱片仍拥有世界上最成功的摇滚乐队——披头士(Beatles)的所有专辑版权。

百代唱片公司目前已经被美国花旗银行所接管,从今年2月份百代唱片的实际所有者,Terra Firma公司总裁盖伊·翰茨(Guy Hands)无力承担目前百代公司34亿英镑的债务后,为百代唱片发放贷款的花旗银行接过了公司掌管权。(新娱)

“新不了情”
增6家购票网点

本报讯(记者 邱伟) 由本报和山东有朋文化传播有限公司联合主办的“民生银行之夜——蔡琴2011‘新不了情’济南演唱会”将于11月26日在济南奥林匹克体育中心东荷体育馆盛大开幕。10日,记者了解到,整个演唱会曲目将按照蔡琴的人生起伏安排,实力天后依然不要嘉宾伴舞,一个人唱到最后。

据了解,整个演唱会的曲目编排是按照蔡琴的人生起伏安排的。演唱会共分四个部分。第一部分是校园民谣,讲述一个少年不识愁滋味的蔡琴。第二部分是黄金时代的华丽歌曲,讲述蔡琴走上辉煌舞台的故事。第三部分讲述蔡琴的伤痛。第四部分讲述现在的蔡琴,“从失败里站了起来,新不了情,真实反映了我现在的状态。”

主办方为了更大地方便广大歌迷购票,除了原有的连锁购票地址外,分别在济南市各个大众报业发行部设立了连锁购票网点,网点分别是:经十路16122号,电话85196529;花园小区一区11号楼,电话88902083;工业南路丁家庄556号,电话81181391;舜玉南区房管所,电话15318849140;环山路大众报业东门,电话85196592;天桥东街76号,电话18854118048。

官方售票电话: 82967970/71/72,票务中心电话:4008183333 66686633

官方售票网络: www.t3.com.cn。

青年演员尚于博
为情所困自杀



本报讯 日前有网友在网上爆料称青年演员尚于博自杀身亡,随后经媒体核实确认,尚于博属为情所困跳楼自杀,终年28岁。

日前有网友爆料称尚于博为情所困自杀身亡。尚于博1983年出生,毕业于中央戏剧学院。他曾出演过《杜拉拉升职记》、《迅雷急先锋》等作品,8月份时还曾跟随姜焯导演的影片《花》入围威尼斯电影节,日前尚于博主演的《娘家的故事3》和《瑶山剿匪记》正在荧屏热播。(王怡)